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Lampiran 12 

Pertanyaan pertama 

No Nama 

Saya Tertarik dengan tampilan 

ICT 

1 2 3 4 

1 Aditya Syamsu Dhuha    V 

2 Dodi Anang Prianto  V   

3 Elsa Amalia Putri    V 

4 Lailatul Faizah    V 

5 
Muhammad Bima Wahyu 

Sampurno  V   

6 
Mohammad Rehan 

Ardiansyah V    

7 M. Aditya Pratama V    

8 Muhammad Viky V    

9 
Muhammad Rangga 

Bimantara    V 

10 
Muhammad Reza Putra 

Ramadhan   V  

11 
Muhammad Rafel 

Alfirmansyah  V   

12 Nina Dwi Lestari    V 

13 Noor Syahrani V    

14 Oktavia Ilmi Ramdani    V 

15 Revani Puspita    V 

16 Salsabila nur Qurrota Ayunin V    

17 Sheila Nabila Hendriani    V 

18 Shidiq Darmawan V    

19 Rommi Dyas Saputra V    

20 Windy Auliya    V 

21 Yasinta Aulia Hanif    V 

 

Keterangan dan Hasil Tiap Item: 

5. Sangat Tidak Tertarik : 33,3 % 

6. Tidak Tertarik  : 14,3 % 

7. Tertarik   : 4,8   % 

8. Sangat Tertarik  : 46,6 % 
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Lampiran 13 

Pertanyaan kedua 

No Nama 

Media ICT Mempermudah saya 

dalam mendapatkan 

Pembelajaran yang Baru 

1 2 3 4 

1 Aditya Syamsu Dhuha    V 

2 Dodi Anang Prianto  V   

3 Elsa Amalia Putri  V   

4 Lailatul Faizah  V   

5 
Muhammad Bima Wahyu 

Sampurno   V  

6 
Mohammad Rehan 

Ardiansyah V    

7 M. Aditya Pratama  V   

8 Muhammad Viky  V   

9 
Muhammad Rangga 

Bimantara  V   

10 
Muhammad Reza Putra 

Ramadhan  V   

11 
Muhammad Rafel 

Alfirmansyah   V  

12 Nina Dwi Lestari  V   

13 Noor Syahrani   V  

14 Oktavia Ilmi Ramdani    V 

15 Revani Puspita  V   

16 Salsabila nur Qurrota Ayunin V    

17 Sheila Nabila Hendriani    V 

18 Shidiq Darmawan  V   

19 Rommi Dyas Saputra V    

20 Windy Auliya    V 

21 Yasinta Aulia Hanif  V   

 

Keterangan dan hasil tiap item: 

1. Sangat tidak mempermudah : 14,3 % 

2. Tidak mempermudah  : 52,4 % 

3. Mempermudah   : 14,3 % 

4. Sangat mempermudah  : 19 % 
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Lampiran 14 

pertanyaan ketiga 

No Nama 

Saya tidak bosan saat menggunakan 

media ICT 

1 2 3 4 

1 Aditya Syamsu Dhuha    V 

2 Dodi Anang Prianto V    

3 Elsa Amalia Putri   V  

4 Lailatul Faizah   V  

5 
Muhammad Bima Wahyu 

Sampurno  V   

6 
Mohammad Rehan 

Ardiansyah  V   

7 M. Aditya Pratama   V  

8 Muhammad Viky  V   

9 
Muhammad Rangga 

Bimantara   V  

10 
Muhammad Reza Putra 

Ramadhan V    

11 
Muhammad Rafel 

Alfirmansyah  V   

12 Nina Dwi Lestari   V  

13 Noor Syahrani    V 

14 Oktavia Ilmi Ramdani    V 

15 Revani Puspita   V  

16 
Salsabila nur Qurrota 

Ayunin V    

17 Sheila Nabila Hendriani   V  

18 Shidiq Darmawan   V  

19 Rommi Dyas Saputra V    

20 Windy Auliya    V 

21 Yasinta Aulia Hanif   V  

 

 Keterangan dam hasil tiap item: 

1. Sangat Merasa Bosan : 19 % 

2. Bosan   : 19 % 

3. Tidak Bosan  : 38,1 % 

4. Sangat Tidak Bosan : 23,8 %  
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Lampiran 15 

Pertanyaan keempat 

No Nama 

Kata Dalam Media ICT mudah 

dipahami dan di mengerti 

1 2 3 4 

1 Aditya Syamsu Dhuha    V 

2 Dodi Anang Prianto   V  

3 Elsa Amalia Putri   V  

4 Lailatul Faizah   V  

5 
Muhammad Bima Wahyu 

Sampurno  V   

6 
Mohammad Rehan 

Ardiansyah  V   

7 M. Aditya Pratama V    

8 Muhammad Viky  V   

9 
Muhammad Rangga 

Bimantara   V  

10 
Muhammad Reza Putra 

Ramadhan   V  

11 
Muhammad Rafel 

Alfirmansyah   V  

12 Nina Dwi Lestari    V 

13 Noor Syahrani  V   

14 Oktavia Ilmi Ramdani    V 

15 Revani Puspita   V  

16 
Salsabila nur Qurrota 

Ayunin V    

17 Sheila Nabila Hendriani    V 

18 Shidiq Darmawan    V 

19 Rommi Dyas Saputra    V 

20 Windy Auliya  V   

21 Yasinta Aulia Hanif   V  

  

 Keterangan dan hasil tiap item: 

1. Sangat Sulit dipahami dan mengerti   : 9,5 % 

2. Sulit dipahami dan dimengerti   : 23,8 % 

3. Mudah Dipahami dan dimengerti  : 38,1 % 

4. Sangat Mudah dipahami dan dimengerti : 28,6 % 
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